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Annotation: The paper examines the financial stability of the enterprise 
during the crisis, identifies the main key aspects that help the enterprise maintain 
financial stability during the crisis. 
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Анотація: В роботі розглянуто сучасні принципи формування 

інвестиційної стратегії підприємств та визначено, що інвестиційна стратегія 
повинна враховувати потреби ринку та тенденції розвитку суспільства. 
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У сучасних умовах успішність інвестицій залежить від стану 
виробництва, технічного рівня основних засобів, можливості структурної 
перебудови економіки, а також вирішення соціально-економічних питань. 
Інвестиції є важливою складовою для розвитку підприємств, окремих галузей 
та економіки в цілому. [1]  

В основі розробки інвестиційної стратегії підприємства лежать принципи 
нової управлінської парадигми – системи стратегічного управління. Одними з 
ключових принципів, які забезпечують підготовку та ухвалення стратегічних 
інвестиційних рішень у процесі розробки інвестиційної стратегії підприємства, 
є наступні: 

1. Підприємство розглядається як відкрита соціально-економічна 
система, здатна до самоорганізації та активної взаємодії із зовнішнім 
інвестиційним середовищем. Під час такої взаємодії підприємство формує 
відповідну структуру - просторову, часову або функціональну, що вважається 
його здатністю до самоорганізації. 
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2. Переформулювання: Врахування базових стратегій управлінської 
діяльності компанії є важливою складовою загальної стратегії економічного 
розвитку підприємства. Основна мета операційної стратегії полягає у 
досягненні високих оборотів продукції, збільшенні операційного прибутку та 
підвищенні конкурентоспроможності компанії. Ці цілі пов'язані з тенденціями 
розвитку відповідного ринку (споживчого або виробничих факторів). Коли 
тенденції товарного та інвестиційного ринків не співпадають, стратегічні цілі 
розвитку операційної діяльності можуть бути обмежені фінансовими 
аспектами. У такому випадку доцільно адаптувати стратегію операційної 
діяльності компанії. 

3. Головний акцент у стратегічному управлінні здійснюється на 
підприємницький стиль. Інвестиційна поведінка підприємства в стратегічному 
плані характеризується підприємницьким стилем, що включає встановлення 
стратегічних цілей за виходячи з наявного рівня інвестиційної діяльності із 
мінімізацією альтернатив прийнятих стратегічних інвестиційних рішень. Зміни 
у напрямах та формах інвестиційної діяльності відбуваються лише як реакція на 
зміни операційної стратегії підприємства. Цей стиль інвестиційної поведінки 
зазвичай характерний для підприємств на етапі зрілості у їх життєвому циклі. 

4. Узгодженість перспективного, поточного і оперативного керування 
інвестиційною діяльністю. Концепція стратегічного управління передбачає, що 
планування інвестиційного розвитку підприємства втілюється в життя через 
поточне керування інвестиційною діяльністю шляхом формування 
інвестиційної програми компанії.  

5. Підготовка інвестиційної стратегії до адаптації зовнішнього 
інвестиційного середовища включає у себе врахування різноманітних факторів, 
що можуть впливати на вирішення питань щодо майбутньої діяльності 
підприємства. Це охоплює аналіз і прогнозування змін у стратегічних 
напрямках, формах та методах планування і контролю, організаційній структурі 
управління, інвестиційній культурі тощо, щоб реагувати на зовнішні впливи та 
забезпечити успішну роботу підприємства. 

6. Забезпечення альтернативності стратегічного інвестиційного 
вибору є ключовим аспектом управління інвестиційними рішеннями. В основі 
стратегічних інвестиційних рішень лежить активний пошук і вибір найкращих 
альтернативних напрямків, форм і методів реалізації інвестицій, розробка 
загальної інвестиційної стратегії на їх базі та створення ефективних механізмів 
для її втілення [2]. 

Таким чином, формування інвестиційної стратегії підприємства вимагає 
врахування ряду ключових принципів. Перш за все, необхідно аналізувати 
економічні та фінансові показники як самого підприємства, так і ринку в 
цілому, щоб здійснювати обґрунтовані інвестиції, важливо врахувати 
стратегічні цілі та завдання компанії, щоб інвестиції були спрямовані на 
досягнення конкретних результатів. Особливу увагу слід приділити сталим 
інвестиціям, які спрямовані на розвиток технологій, інновації та зелені 
технології, адже інвестиційна стратегія повинна бути орієнтована на майбутнє, 
враховуючи потреби ринку та тенденції розвитку суспільства.  
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громадських організацій в умовах війни. Дослідження спрямоване на визначення 
основних тенденцій розвитку громадських організацій в Україні, враховуючи 
фактори, що їх обумовлюють, та виокремлення ключових проблем, які вони 
стикаються у сучасних умовах. Висвітлено основні складнощі на шляху 
розбудови , які виникають перед громадськими організаціями в умовах війни, і 
виділено найбільш актуальні серед них. 

Ключові слова: громадські організації, розвиток громадських 
організацій, проблеми, воєнний стан. 

 
Громадські організації в сучасному суспільстві відіграють надзвичайно 

важливу роль, особливо в умовах війни, доповнюючи структуру соціального 
простору необхідними механізмами та інструментами для ефективного 
вирішення соціальних, економічних та гуманітарних викликів, що виникають у 
період конфлікту.  

Згідно із Законом України від 22.03.2012 № 4572-VI «Про громадські 
об’єднання», громадська організація – це добровільне об’єднання фізичних 
та/або юридичних осіб приватного права, засновниками та членами 


